



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 5 декабря 2017 года, N 244 (6908)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРЕЗИДЕНТ АФГАНИСТАНА ПРИБЫЛ В УЗБЕКИСТАН

По приглашению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Президент Исламской Республики Афганистан Мохаммад Ашраф Гани 4 декабря прибыл с официальным визитом в нашу страну.

В международном аэропорту «Ташкент» имени Ислама Каримова высокого гостя встретил Премьер-министр Республики Узбекистан Абдулла Арипов.

После короткой беседы делегация Афганистана направилась в отведенную для нее резиденцию.

Основные мероприятия визита состоятся 5 декабря.

В ходе предстоящих встреч на высшем уровне планируется обсудить текущее состояние узбекско-афганских отношений и приоритеты развития сотрудничества на долгосрочную перспективу, обменяться мнениями по вопросам регионального и международного характера.

По итогам переговоров ожидается принятие Совместного заявления глав государств, подписание пакета межправительственных и межведомственных документов, направленных на дальнейшее укрепление двустороннего сотрудничества в политической, торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной, научно-образовательной и других областях, а также коммерческих контрактов.

Президент Афганистана в рамках визита в Узбекистан также посетит город Бухару.

Уз.А.

Сотрудничество

Посол Узбекистана вручил верительные грамоты Президенту США

Вновь назначенный Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Соединенных Штатах Америки Жавлон Вахабов вручил верительные грамоты Президенту США Дональду Трампу. Церемония прошла в официальной резиденции главы американского государства Белом доме.

В ходе состоявшейся после церемонии беседы Президент Дональд Трамп заявил, что усилия, предпринимаемые в Узбекистане за последний год, «подтверждают нацеленность республики на внедрение реальных реформ». Осуществленные узбекской стороной шаги, в том числе обеспечение конвертации национальной валюты, повысили привлекательность страны для международных инвесторов. Глава американской администрации приветствовал прогресс в искоренении детского труда и обеспечении прозрачности системы госуправления.

Президент Соединенных Штатов подтвердил приверженность углуб-

лению узбекско-американских отношений. По его словам, наши страны имеют много общих интересов. «Вашингтон подтверждает свою поддержку сильного и независимого Узбекистана, который прокладывает путь к региональному партнерству и стабилизации Афганистана».

Подчеркнуто, что США приветствуют «политику добрососедства» Узбекистана, которая уже способствовала улучшению взаимоотношений стран региона. Особо отмечена результативность предпринятых официальными Ташкентом мер по делимитации большей части протяженной границы с Кыргызстаном.

ИА «Жахон».

Выборы в столице

Обеспечить избирательное право каждого

Продолжается активная подготовка к выборам в районные Кенгаши народных депутатов Ташкента, которые пройдут 24 декабря нынешнего года. 1 650 кандидатов (по 150 в каждом районе) начали предвыборную агитацию среди населения.

Для организации этого общественно-политического мероприятия в полном соответствии с избирательным законодательством на основе принципов открытости, прозрачности и гласности 1 декабря Центральная избирательная комиссия приняла постановление, направленное на дальнейшее повышение правовой культуры членов окружных и участковых избирательных комиссий, а также утвердила план разъяснительных мероприятий среди населения.

В настоящее время во всех районах столицы проводятся семинары, «круглые столы», в ходе которых члены ЦИКа, парламентарии, ученые-правоведы, эксперты разъясняют значение выборов в районные Кенгаши, суть внесенных изменений и дополнений в законодательство. Вчера в филиале Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина в городе Ташкенте для жителей Мирзо-Улугбекского района состоялся семинар, в ходе которого отмеча-

Время перемен

Масштабные реформы, благородные устремления

Год назад, 4 декабря 2016-го, открыто, транспарентно, согласно закону и международному праву, народ Узбекистана разумом и сердцем сделал свой выбор. Люди отдали голоса за Шавката Мирзиёева, увидев в нем гарант спокойной и мирной жизни, благополучного настоящего и процветающего будущего страны.

В день, когда на пост Президента страны был избран Шавкат Мирзиёев, Узбекистан фактически вступил в новый этап своего развития, напишет позже для четырех с лишним миллионов американских читателей кolumnист «Real Clear World» Джеймс Дурсо в своей резонансной статье. И это мнение эксперта на сто процентов справедливо.

365 дней — мгновение по историческим меркам. Однако уже сделаны громадные шаги, что в других государствах потребовало бы нескольких лет. За минувшее время произошли кардинальные перемены. Были решены злободневные проблемы, предложен комплекс мер по поэтапному ускорению самых застарелых. Выдвигаемые инициативы горячо приветствуют узбекистанцы, осознавая, что они созвучны их чаяниям.

Лидер Узбекистана своим энтузиазмом, кипучей созидательной энергией делится со всеми согражданами, покоряя

сердца. Воодушевляет, настраивает на рабочий лад и поразительная работоспособность, что отмечают и коллеги по журналистскому сообществу. Многие средства массовой информации, следуя заданному стремительному ритму, перешли на совершенно иной режим работы с целью поспевать за инициативами главы государства, тем, как воплощаются в реальность продуманные политические решения, повышается мощь нашей экономики, развиваются социальная и гуманитарная сферы. Глава государства успешно решает задачи, которые ставит перед страной время, формируя основу для общего блага народа, и здесь важно каждое направление. Видя, как стремительны коренные реформы, люди в городах и селах все активнее включаются в эту работу.

— Чувствуется общее оживление, — ответил на вопрос журналистов о том, что изменилось в Узбекистане с момента

президентских выборов в декабре недавно побывавший здесь основатель и председатель Института Центральной Азии и Кавказа (США) Фредерик Старр. — Растущее чувство оптимизма — реакция людей на конкретные шаги, а не абстрактные слова — не только в официальных кругах, но и у обыкновенных людей. Одно дело, когда такой настрой у чиновников, и совсем другое дело, когда оптимизмом дышат люди, которых встречаешь на улице. Это главное, потому что именно это дает результаты.

Верстовые столбы на дороге к успеху

Шавкат Мирзиёев с первых дней на ответственном посту провозгласил важнейшим долгом последовательное и неуклонное продолжение реализации идей независимости, ее укрепления. Эти тезисы красной нитью прошли сквозь разработанную на основе богатого жизненного опыта, солидно-практического багажа и знаний, всеобъемлющего и новаторского подхода к решению насущных для граждан республики задач предвыборную программу.

2

Модернизация

Инновации — путь к прогрессу

На Навоийском горно-металлургическом комбинате идет модернизация производственных мощностей

В марте текущего года Президент страны посетил Навоийскую область и ознакомился с осуществляемой здесь созидательной работой, процессом проводимых реформ и крупными проектами.

Глава государства определил приоритетные задачи по техническому перевооружению имеющихся и созданию новых предприятий горной промышленности, внедрению передовых научно-технических разработок. В целом была намечена реализация 27 проектов, среди которых пятая очередь освоения рудника Мурунтау, строительство комплекса по переработке техногенных отходов и другие.

Например, технологическое обновление Центрального рудоуправления НГМК вместе со вторым гидрометаллургическом заводом служит ускорению темпов добычи полезных ископаемых и их переработке. В настоящее время здесь все



работы выполняются по четкому плану.

— Наш завод имеет полувековую историю, — говорит его главный инженер Марат Булгаков. — Но кардинальные изменения произошли в последние годы, объемы производства увеличились. Если раньше на заводе перерабатывалось до 20 миллионов тонн

руды в год, то теперь этот показатель составляет более 38 миллионов тонн. На снижение себестоимости продукции влияют внедренные новаторские способы извлечения золота, а также автоматизация и система централизованного контроля.

2

Слово депутата

Вину нужно доказать

В статье 26 Конституции Республики Узбекистан закреплено, что никто не может быть подвергнут пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему достоинство человека обращению. Данное положение Основного закона нашло свое развитие в уголовном судопроизводстве и является главной задачей судебных, правоохранительных и других органов в обеспечении законности, правопорядка, защите прав и свобод человека.

Республика Узбекистан, являясь участницей Всеобщей декларации прав человека ООН 1948 года и Международного пакта о гражданских и политических правах 1966 года, взяла на себя обязательства по обеспечению прав человека, обвиняемого в уголовном преступлении. Он считается невиновным, пока его виновность в совершении преступления не будет доказана в предусмотренном законом порядке и установлена вступившим в законную силу приговором суда. Принцип презумпции невиновности закреплен в Уголовно-процессуальном кодексе, где четко прописано, что подозреваемый, обвиняемый или подсудимый не обязан доказывать свою невиновность.

Указ Президента от 30 ноября нынешнего года «О дополнительных мерах по усилению гарантий прав и свобод граждан в судебном следствии» стал логическим шагом в осуществлении реформ в данной сфере. В нем первоочередное внимание обращается на то, что всякое отступление от точного исполнения и соблюдения норм законов, какими бы мотивами оно ни было вызвано, является нарушением законности в уголовном процессе

и влечет за собой ответственность. Судебно-следственными органами в первую очередь недопустимо использовать в качестве доказательств по уголовным делам данные, полученные с существенными нарушениями процессуального законодательства или незаконными методами. Категорически запрещается применение пыток, психологического и физического давления, других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения в отношении подозреваемых, обвиняемых и других участников уголовного процесса.

В этой связи с учетом имеющегося пробела в уголовном законодательстве будут внесены поправки. Так, предусмотрено усиление уголовной ответственности за фальсификацию доказательств, внесение заведомо ложных сведений, искажений в документы и предметы. Будет строго наказываться принуждение к даче показаний, не соответствующих действительности, искажение фактических обстоятельств по делу, повлекший незаконное задержание, заключение под стражу, привлечение к уголовной ответственности или осуждение граждан.

2

«Круглый стол»

Государственный бюджет: открыто и доступно

Повысить прозрачность и доступность — вот главная задача Министерства финансов в формировании и реализации бюджетной политики.

Как отметили участники «круглого стола», организованным министерством совместно с ПРООН, одной из актуальных задач дальнейшего реформирования этой сферы является разработка так называемого бюджета для граждан — упрощенной версии документа, которая использует доступный язык и формат для облегчения

понимания бюджета народом. Гражданский бюджет, или бюджет для граждан, как правило, готовится параллельно с другими аналогичными документами и публикуется в массмедиа для широкого ознакомления. А в чем состоит его актуальность и важность?

2

**Физико-технический институт НПО «Физика-Солнце»
Академии наук Республики Узбекистан**

объявляет о закупке научного оборудования

Наименование научного оборудования — дифференциальный сканирующий калориметр.
Техническое описание:
I. Differential Scanning Calorimeter, Temperature range: -40... +600°C, with compressor cooling Intracooler 40/Дифференциальный сканирующий калориметр, температурный диапазон: от -40 до +600°C, с компрессором охлаждения Interscooler 40 (230V, 50Hz).
II. Термические характеристики, которые могут быть определены с использованием ДСК температуры плавления и энтальпии (теплоты) плавления. Температуры и энтальпии кристаллизации. Температуры стеклования. Время окислительной индукции (OIT) и начало температуры окисления (OOT). Степень кристалличности. Температуры и энтальпии реакций. Реакции сшивания (отверждения). Степень полимеризации. Распределение молекулярной массы (форма пика). Автоблокировка. Автоматический анализ неизвестных кривых измерений аморфных или полукристаллических полимеров без участия оператора. Система распознавания и идентификации ДСК кривой. Скорость нагревания/охлаждения — от 0,001 К/мин до 500 К/мин*. Отношение отклика индия > 100 мВт/К**. Разрешение (цифровое) — 0,25 мкВт. Точность измерения энтальпии < 1%. Устройство охлаждения (опция) — охлаждение сжатым воздухом (комн...600°C) (с40 (от -40 до 600°C)). Газовые атмосферы: инертная, окислительная, статистическая и динамическая. Контроллер газовых потоков — встроенные переключатели трех газов. Программное обеспечение — Windows 7 32/64 bit Professional®, Windows 7 32/64 bit Enterprise®, Windows 7 32/64 bit Ultimate®, Windows 8.1 bit Enterprise®, Windows 10 Pro® and Enterprise®.

Срок подачи коммерческих предложений — в течение 10 дней с момента опубликования объявления.

Коммерческие предложения принимаются по адресу:
100084, г. Ташкент, ул. Бодомзор йули, 2Б.
Контактное лицо — заведующий лабораторией солнечных тепловых и энергетических установок Ахатов Ж. С.
Телефоны: (0-371) 235-73-55, (+99890) 917-93-21. **Факс** (0-371) 235-42-91.

Внимание хозяйствующих субъектов!
O'ZSANOATQURILISHBANK
АКБ «Узпромстройбанк»
объявляет о приеме коммерческих предложений на поставку 45 банкоматов
Банкоматы должны принимать к обслуживанию банковские карты национальной платежной системы UZCARD и GLOBUZ, международных платежных систем VISA, Mastercard, Union Pay и МИР.
Банкоматы должны иметь сертификаты национальной и международных платежных систем.
Последний срок приема предложений — 17.00 29 декабря 2017 года.
По всем вопросам обращаться по адресу:
Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3.
Телефон (0-371) 120-45-00, доп. 1194.
Факс (0-371) 233-04-98.
Электронная почта: info@uzpsb.uz
Услуги лицензированы

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS
объявляет конкурс № KT10/16-NFM на предоставление автотранспортных услуг по доставке грузов по территории Республики Узбекистан.
Заинтересованные организации могут узнать о конкурсных условиях и спецификации бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу:
Республика Узбекистан, 100071, г. Ташкент, ул. Ш. Алимова, 1,
факсу: (+99871) 273-44-45, 273-44-70 или электронной почте: office@dots.uz
Предложения принимаются в течение 20 рабочих дней с момента опубликования объявления по вышеуказанному адресу.

АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа»

приглашает к участию в конкурсных торгах и просит представить конкурсное предложение на закуп сетевого оборудования (пограничный маршрутизатор, коммутатор ядра и коммутаторы уровня доступа) для модернизации сети и повышения отказоустойчивости и бесперебойности работы сетевой инфраструктуры АО «УзРТСБ».

Требования к участникам конкурсных торгов:

Критерии	Требования
Статус	Юридические лица
Опыт работы	Участник должен иметь за последние три полных года опыт работы в качестве поставщика аналогичного оборудования с годовым оборотом не менее 1,5 млрд сумов.
Авторизация	Участник должен иметь сертификат или иной документ, подтверждающий дилерские или дистрибьюторские отношения с производителем товара. Также иметь все разрешения, лицензии, сертификаты и другие документы, необходимые для осуществления поставок подобного оборудования (лицензия на оптовую торговлю для резидентов Республики Узбекистан и пр.).
Квалификация специалистов	Специалисты участника должны иметь специальные навыки и знания по составной спецификации, техническим характеристикам, способам и технологии монтажа, пусконаладки и настройки, а также иными необходимыми специальными навыками для консультирования заказчика.
Сервисный центр	Приветствуется наличие собственного или на арендной основе сервисного центра, оборудованного необходимыми устройствами для сервисного обслуживания сетевого оборудования (при необходимости — лаборатории для испытаний).
Особые условия	Участник не должен иметь задолженность по картотеке № 2. Организация не должна находиться в стадии банкротства, ликвидации, реорганизации, судебного разбирательства. Не допускаются к участию в конкурсных торгах претенденты, имеющие непосредственную организационно-правовую или финансовую зависимость друг от друга, выраженную в форме актов учредительства, финансового участия, холдинга и других форм.

Все документы, необходимые для подготовки и подачи конкурсного предложения, отражены в инструкции для участников конкурсных торгов.
Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 1 МРЗП на день оплаты. Оплата третьими лицами пакета конкурсной документации запрещается.
Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Бабура, 77 или по электронной почте: zakupki@rtsb.uz
Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 25 декабря 2017 года.
Конкурсная документация выдается не позднее пяти дней с момента получения заявки и оплаты в установленном порядке. Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.
Источник финансирования — собственные средства АО «УзРТСБ».
Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: 100900, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Бабура, 77. АО «УзРТСБ».
Последний срок представления предложений — 15.00 27 декабря 2017 года.
Открытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 27 декабря 2017 года по адресу: г. Ташкент, ул. Бабура, 77 в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.
Валюта платежа — сум.
Условия оплаты: предоплата в размере 50% — в течение 10 банковских дней с момента подписания договора, оставшаяся часть — в течение 10 банковских дней с момента подписания акта приема-передачи и счета-фактуры.
Срок поставки — не более 60 календарных дней.
Контактные телефоны:
• по техническим вопросам: администратор сети Ахмедов Ф. Я. — (0-371) 213-33-22;
• по организационным вопросам: главный специалист по закупкам Ким С. С. — (0-371) 213-33-49.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

NESTLE UZBEKISTAN

ПРИГЛАШАЕТ К КОНКУРСНОМУ ОТБОРУ

- По техническому заданию в период с 1 по 15 января 2018 года (разово) «Демонтаж аммиачных холодильных установок в полном комплекте».
- По техническому заданию в период с 1 по 28 февраля 2018 года (разово) «Демонтаж инжекционной машины».
- По техническому заданию в период с 15 по 18 января 2018 года (разово) «Демонтаж воздушного компрессора и ресивера».

В конкурсном отборе могут участвовать юридические лица, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.
Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным критериям, быть зарегистрированным юридическим лицом и соответствовать следующим требованиям:

- Иметь необходимые технические средства, оборудование, инструменты и приспособления для выполнения указанных работ.
- Иметь высококвалифицированных специалистов, способных выполнить данные работы, обученных и аттестованных на соответствующие виды работ, охраны труда и промышленной безопасности.
- Участник конкурса должен быть правоспособным, создан и зарегистрирован в установленном порядке.
- Деятельность участника конкурса не должна быть приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом Республики Узбекистан об административных правонарушениях.
- Участник конкурса должен соответствовать требованиям, предъявляемым законодательством Республики Узбекистан к организациям, выполняющим работы (оказывающим услуги), для выполнения которых он привлекается.
- Участник конкурса должен иметь устойчивое финансовое состояние, подтвержденное данными бухгалтерской отчетности, направленной в налоговые органы.
- Участник конкурса не должен иметь просроченную задолженность по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или внебюджетные фонды.
- У организации должен быть положительный опыт выполнения работ, оказания услуг, положительная деловая репутация.
- В отношении участника конкурса, его учредителей и руководителей не должны быть возбуждены уголовные дела по основаниям, связанным с производственной деятельностью, имеющей отношение к предмету закупки.

Заявки на участие отправлять на почтовый адрес Gayratilla.Yuldashev@uz.nestle.com или направлять по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. А. Каххара, 9, проезд 7. СП ООО «Нестле Узбекистан».
Заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.
Заявки принимаются до 15 декабря 2017 года.
Технические задания и требования по технике безопасности будут высланы по запросу. Ознакомиться с объемом работ, посмотреть демонтируемое оборудование можно будет, приехав на завод.

Micros | Электронные весы

СЕРТИФИЦИРОВАННЫЕ ВЕСЫ (РЕСПУБЛИКА КОРЕЯ) CAS

В АССОРТИМЕНТЕ

от 0,0001 г до 250 т



Модель SW-10/20

СПЕЦЦЕНА! 285 000 сум.

Качество
Гарантия
Сервис

(+99871) 200-34-34 (доп. 18) | scales@micros.uz | info@micros.uz

Реклама в Народном слове
реальная поддержка Вашего бизнеса!

Коллектив Акционерного коммерческого банка «Кишлоқ қурилиш банк» выражает глубокие соболезнования председателю правления банка Баходирбеку Муллаханову в связи с кончиной отца **ГОЗИЕВА Муллахона.**

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1221. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 17 783. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 236-09-07.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Депутатский редактор С. АЗИМБЕТОВА
Дежурный А. ЯКУБОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Гарантия: 100%
Адрес: 100000, Ташкент, ул. Маг'булчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уза: 23.30 Подписано в 01.40